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Deux sur deux comment se place-t-il?

Cela sous-entend que le périmetre était de 6 (paumes) avec les cylindres, car si son périmetre

(de 6 paumes) ne comprenait pas les cylindres, son épaisseur aurait été supérieure a 2 paumes

avec les cylindres:
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Et pour Rabbi Meir ou se trouvaient les colonnes?

Bien que selon l'avis de Rabbi Meir il y avait beaucoup d'espace (libre) sur la longueur (de

I'Arche) en dehors de la zone en regard du Sefer Torah,*

Il lui paraissait évident qu'elles (les colonnes) étaient placées aux extrémités de I'Arche, dans

laguelle se trouvait le Sefer Torah:

* I n'y a donc pas lieu de se questionner sur I'endroit ou étaient placés les colonnes.
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Et pour le Sage qui dit que lyov vécut a I'époque de Moché.

Et si tu dis: que signifie :"et pour le Sage qui dit"?! Alors que ce Tana lui-méme pense qu'il

vécut a I'époque de Moché comme I'enseigne la fin de la Beraita : "Moché écrivit le Livre

d'lyov"

Et I'on peut dire qu'il ne connaissait pas encore la fin de la Beraita:
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On ne commence pas (le récit) de malheurs.
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Et si tu dis: pourquoi ne le placerait-on pas juste aprés Routh?
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Et Rabeinou Yitzhak répond que c'est parce que l'aboutissement (du récit) de Routh est un
aboutissement (positif) car David est issu d'elle, (lui) qui a comblé le Saint-Béni-Soit-1l par ses
hymnes et ses louanges, c'est pour cette raison que ces hymnes ont été placées apres (le Livre de
Routh), car cela représente son aboutissement
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Et si tu dis: d'aprés le Sage qui dit qu'il (lyov) faisait partie de ceux qui revinrent de I'exil (de
Babylone) pourquoi n'a-t-on pas placeé (litt. écrit) lyov a la fin (de tous les Hagiographes)?
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Et Rabeinou Yitzhak dit: que la raison pour laquelle il a été placé a c6té des Tehillime et de
Michlei est qu'ils sont écrits avec un style similaire, sous forme d'hymne et de notes breves, et
leur cantillation est identique
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Car a leur époque la cantillation existait comme il est dit (traité Meguila p.3a) (Néhémyah ch.8
v.18) "et il lurent dans le Livre de Loi de I'Eternel, avec les explications et en en donnant le
sens” que signifie en donnant le sens? En marquant les fins de versets et les cantillations
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Et la raison pour laquelle il ne I'a pas placé aprés Michlei est pour ne pas marquer
d'interruption dans les paroles de Chlomoh
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Et Rabeinou Tam dit que la raison pour laquelle il a été écrit apres les Tehillime car il est dit
plus loin que David a écrit son Livre en s'inspirant de dix Sages, (le Livre d') lyov aussi a été
écrit sous l'inspiration de 4 Sages: Tzofer, Bildad, Elifaz et Elihou, et a présent on comprend
bien la raison pour laquelle il n'a pas été placé aprés Michlei:
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Ce sont des (récits de) malheur qui ont un aboutissement (positif).

Et si tu dis: lyov aussi a un aboutissement positif ?!

Etil y a dire que lI'aboutissement (du Livre) de Routh concerne tout (le peuple d') Israel

En outre il y a un Sage qui pense que le Saint-Béni-Soit-1l lui a doublé son salaire (récompense)

pour I'exclure du monde (Futur):

© H.D. Mazouz. Page 2



